

# 新春走基层



红红的糖葫芦是我的最爱



热气腾腾的丸子汤



硕大的红薯是年集的热销货



这个水瓶第一次见



牛杂汤铺里烧饼管饱



调料摊上人流不断



喝上一碗丸子汤是赶集的标配



每个玩偶我都想要

## 赶年集 尝美食 扫年货

# 利民大洼 年味正浓

本报记者 孔猛 甄宗奎 摄影报道

“糖葫芦，糖葫芦，甜掉牙的糖葫芦，吃一串想两串，快来买呦！”利民大洼集市入口一位摊主不停地叫卖着。1月14日，枣庄运河大集利民大洼年货大集开集了。这是枣庄利民大洼集乔迁新址的第一个集，位置就在中兴大道与建设路交叉口向西50米路南，枣庄矿山公园东200米路南。

活动现场共设有年货展销、戏曲展演、美食餐饮、古玩旧货、花鸟虫鱼、宠物、菜市等13个功能区域，市民不仅可以感受浓厚的传统新年习俗、品味地道美食，还可以观看本地特色民俗文化展演，感受传统文化的特色与魅力。“今天来赶集的人可真不少，从七点开始到现在我都没闲着。”正在装货的刘老板开心地告诉记者。新鲜的橙子；嫩绿的芹菜；飘着豆香味的原汁酱油；冒着热气的丸子汤；造型各异的花草；响亮的喇叭声让利民大洼集充满了浓浓的年味。

集市里，孩子们兴奋地穿梭在各个摊位间，眼睛放光地看着那些琳琅满目的小玩意儿。大人们则一边挑选着心仪的年货，一边和摊主们热烈地讨价还价，欢声笑语此起彼伏。宠物区的小动物们也吸引了不少人的目光，毛茸茸的小狗、可爱的小猫，引得孩子们纷纷伸手去逗弄，阵阵欢笑声在这片区域回荡。这边，几位老人围坐在

戏曲展演区，津津有味地听着台上演员们字正腔圆的演唱，不时还跟着哼唱几句，脸上满是陶醉的神情。

在美食餐饮区，牛杂汤、丸子汤、羊肉汤占据了C位。热气腾腾的丸子汤加上一把香菜一勺醋，那香味直让人挪不动步。一些年轻人则举着手机，对着各种特色美食、热闹场景拍照打卡，准备发在社交平台上和朋友们分享这份浓浓的年味。各个摊位前都人头攒动，大家都沉浸在这热闹非凡、充满烟火气的利民大洼年货大集中，尽情享受这独特的新春购物体验。整个利民大洼年货大集热闹非凡，处处洋溢着喜庆、欢乐的氛围，仿佛将过去一年的疲惫都驱散了，只留下对新年满满的期待。



利民大洼集人潮涌动



闻一闻，这才是真正的黄豆酱油

### 遗失声明

▲沙沟镇人民政府机关工会委员会在银行的基本账户开户许可证丢失，核准号：J4540006713801，声明作废。  
▲殷杰警官证丢失，号码为：036057，声明作废。

# 欢迎刊登中缝广告

电话：3316016